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Джерело інформації останньої надії 

 
Слухач Громадського радіо Максим Максимов у 2023 році написав книгу про своє життя в 
окупованому Ізюмі Харківської області, в якій описує, як його кожен день починався з 
Громадського радіо. 
 
«Наш із мамою графік підганявся під перший випуск новин на Громадському радіо. Тоді в 
окупації в умовах тотального дефіциту інформації, без інтернету, телебачення та 
мобільного зв’язку українські новини були подібні до ковтка свободи в царстві тотального 
диктату, поліцейщини та військових патрулів.  … Без перебільшення новини для нас тоді 
були рівносильні волі Всевишнього про долю нас та нашого народу. Після перших тижнів 
інформаційного голоду ми смакували їх, відчуваючи причетність до чогось великого — 
народження нової української державності». 
 

 

Протягом 2023 року «Громадське радіо» звучало на окупованих територіях. В одній з 
радіопередач журналісти розповіли історію про мешканця Донецька, якого викрали 
росіяни. Його дівчина підтримувала з ним зв'язок. Вона написала на «Громадське радіо», 
що отримала повідомлення, що він та інші ув'язнені можуть слухати «Громадське радіо» в 
колонії, і що для ув'язнених дуже важливо чути новини з вільної України. 

 

Карта мовлення Громадського радіо станом на грудень 2023 року 

https://hromadske.radio/
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Протягом 2023 року «Громадське радіо» забезпечувало (і продовжує забезпечувати) 
доступ до об'єктивної, своєчасної та якісної інформації громадянам України. Люди, які 
живуть на звільнених територіях, кажуть, що «Громадське радіо» стало для них рятівним 
колом, яке розповідає про те, що відбувається в їхньому регіоні та решті країни. 
Громадське радіо було одним з небагатьох новинних каналів, до яких українці мали 
доступ під час російської окупації частини території України.  

Громадське радіо розширило свою присутність на прифронтових та окупованих 
територіях. У 2023 році було запущено дві додаткові FM-частоти у Миколаєві та Нікополі, 
передавачі яких розташовані поблизу лінії фронту. За оцінками, сигнал з нікопольського 
передавача досягає окупованих районів Енергодара та Запорізької атомної 
електростанції через Дніпро. Радіо також отримало ще одну важливу FM-частоту в 
Херсоні, щоб покривати значну частину окупованих територій на півдні, включаючи, 
імовірно, деякі частини Криму. Наразі всі передавачі «Громадського радіо» мають 
оптичні канали для доставки сигналу зі студії, а для безперебійного мовлення 
підтримується необхідна інфраструктура. Платформа потокового радіо має резервний 
сервер, розташований за межами України, що гарантує, що ракетні обстріли з боку Росії 
або перебої в електропостачанні більше не становитимуть загрози для онлайн-
мовлення.  

Також на наш студійний вайбер надходять повідомлення про те, що Громадське радіо 
слухають на тимчасово окупованих територіях через передавачі в Гірнику, Нікополі та 
Херсоні. 

 
У 2023 році «Громадське радіо» працювало на шести частотах, порівняно з дванадцятьма 
на початку 2022 року. Вісім передавачів були вилучені або знищені російськими 
військовими через російську тимчасову окупацію у 2022 році. У 2023 році радіо втратило 
тимчасову частоту у західноукраїнському місті Львові. Національна рада з питань 
телебачення і радіомовлення оголосила конкурс на цю частоту. Його виграла 
радіостанція, що працює у форматі легкої музики. 
 

 

Нові авторські програми на Громадському радіо у 2023 році 

  

 

Сувора догана 
 
Щотижня військові Аліна Сарнацька, Максим 
Колесников та Борис Хмілевський 
визначають, хто заслуговує на сувору догану, 
а хто на заохочення. Вони аналізують 
українські реалії очима військових. Це 
нефільтрований, відвертий погляд на 
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доколишні події від людей, які стали на захист 
країни. 

Сагайдачний: чотири сторіччя військової 
слави 
 
Громадське радіо озвучило збірку віршів 1622 
року, укладену ректором Київської братської 
школи (нині Києво-Могилянська академія) 
Касіяном Саковичем на честь гетьмана Петра 
Конашевича-Сагайдачного. Головним 
двигуном проекту став Тарас Компаніченко, 
лідер гурту «Хорея Козацька», лауреат 
Національної премії України імені Тараса 
Шевченка, а нині молодший сержант 
Збройних Сил України, дослідник і виконавець 
давньої української музики. Проект створено 
за підтримки Українського культурного фонду. 
 

 

 

Її війна 
 
Авторський подкаст головної редакторки 
Громадського радіо Тетяни Трощинської, в 
якому звучать голоси жінок з різних сфер, які 
роблять свій внесок у перемогу. Волонтерки, 
лікарки, військові, журналістки, лідерки 
місцевих громад, дипломатки, вчительки, 
матері - це жінки, які нарівні з чоловіками 
наближають перемогу. Це подкаст про 
мотивацію українських жінок, про їхню 
суб'єктність, незалежно від того, що вони 
роблять. 

 
Добровольці 
 
Подкаст про те, як цивільні стають 
військовими. Авторка подкасту - 
військовослужбовець Аліна Сарнацька. Історії 
трансформації, записані просто з місця подій. 
 
 

 

 

 

Громади. Історії боротьби і розвитку 
 
Як українські громади виживають і 
розвиваються всупереч усьому? Зокрема, 
громади з деокупованих, прифронтових, 
тилових та окупованих регіонів України. Про 
це говоримо у новому подкасті Громадського 
радіо та Українського кризового медіа-центру 
в рамках програми USAID DOBRE. 
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Катастрофи: передбачити, запобігти, 
підготуватися 
 
Нові реалії життя українців вимагають від нас 
бути готовими до можливих катастроф: 
природних, техногенних і, зокрема, тих, що 
можуть статися внаслідок воєнних дій. Чи 
можемо ми передбачити такі катастрофи? Чи 
можемо ми запобігти або вплинути на 
можливі масштаби їхніх наслідків? І які 
системні зміни необхідно провести, щоб 
захистити населення та довкілля України?  
Про це говоримо у подкасті БФ «Право на 
захист» та Громадського радіо. 
 

Це про нас 
 
Проект, у якому ми прагнемо краще пізнати 
один одного в Україні. У кожному епізоді ми 
говоримо про розмаїття культур українського 
Криму, Приазов'я та Причорномор'я. За 
підтримки Українського культурного фонду. 

 
 

 

Чоловіки про культуру ненасильства 
 
This is a frank podcast in which Anastasia 
Bagalika and Andriy Kulikov talk to men who 
understand the value of a culture of nonviolence 
and are involved in the fight for gender equality. 

 

Опір 
 
Мультимедійний проект Громадського радіо, в 
якому ми говоримо з відомими українцями, які 
в різний спосіб чинять опір російським 
окупантам. 

 
 

 
 

 

По факту 
 
Подкаст про дезінформацію, фейки та 
російську пропаганду. 
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Онлайн-атаки на Громадське радіо  

У 2023 році соціальні мережі Громадського радіо систематично атакували боти. Спочатку 
це були кілька щотижневих коментарів під дописами, але згодом це почало відбуватися 
під кожним другим дописом у Facebook, Instagram та Twitter. Сам профіль бота не містив 
жодних постів чи фотографій, а також не вказував, де він живе чи навчається. Коментарі 
складалися з двох-чотирьох речень, написаних більш-менш грамотною українською 
мовою, але в дусі проросійського дискурсу, і з головною темою «Україна, США, ми 
вимагаємо почати переговори з Росією». Наші адміністратори видаляють усі такі 
коментарі та блокують акаунти. Ми також звернулися до служби підтримки «Мети» з 
проханням пояснити, чому відбуваються такі атаки, але не отримали жодної відповіді.  

Сайт Громадського радіо також час від часу зазнає DDoS-атак. Це мережева атака, за 
допомогою якої зловмисники намагаються перевантажити сайт, щоб він працював 
повільніше або став недоступним для звичайних користувачів. Іншими словами, метою 
атак було виснаження ресурси нашого сайту і доведення його до такого стану, щоб він 
більше не міг відповідати на нові запити клієнтів. Атакували сайт не з одного пристрою, а 
з багатьох пристроїв одночасно. Ці атаки є більш складними, оскільки вони є більш 
інтелекто-місткими та витонченими. ІТ-спеціалісти Громадського радіо протидіяли DDoS-
атакам усіма можливими способами. Для мінімізації наслідків таких атак команда 
використовує кіберзахист Cloudflare. 

 
Цінне джерело оригінальної інформації 
 
У 2023 році Громадське радіо активно цитували інші новинні онлайн-платформи.   
Оригінальні новини з прямих ефірів, аналітичні матеріали та мультимедійний контент 
Громадського радіо активно цитувалися іншими інформаційними платформами.  Зросла 
кількість цитувань оригінальних новин з прямих ефірів Громадського радіо іншими 
інформаційними платформами. З 80 цитувань на місяць кількість цитувань зросла до 300 
різними онлайн-медіа. Серед цих медіа такі, як: ТСН, Мета Новини, Радіо Польща, 
Суспільне, Детектор медіа, Центр економічної стратегії, Еспресо, Факти та інші.  

 

Відстоюємо стандарти достовірного новинарства  

Громадське радіо згадується серед найнадійніших джерел інформації. 

30 серпня 2023 року Громадське радіо увійшло до списку NewsGuard - визнання 
Ініціативи журналістської довіри (JTI) за достовірне висвітлення подій. JTI, яка укладає 
рейтинги довіри для тисяч новинних веб-сайтів, допомагає перевірити надійність медіа-
джерел. «Громадське радіо» отримало особливе визнання за свої матеріали, засновані 
на фактах, підкріплені авторитетними джерелами, які часто цитують офіційні джерела, в 
т.ч. місцеві та національні органи влади. Звіти JTI про прозорість допомагають ЗМІ 
визначити сфери, які потребують вдосконалення. З моменту свого заснування у 2018 
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році NewsGuard працював з більш ніж 2100 новинними сайтами, щоб підвищити рівень 
довіри до них. JTI, за підтримки таких глобальних організацій, як Європейська мовна 
спілка (EBU) та Агентство Франс Прес (AFP), зосереджується на прозорості, ідентичності 
та дотриманні професійних медіа-стандартів. 

 
Показники аудиторії у 2023 році 
 
За даними Kantar, під час першої хвилі дослідження 2023 року «Громадське радіо» в Києві 
слухали 94 820 осіб (віком 18-65 років) щотижня (45 160 щодня). Результати другої хвилі у 
Києві становили 65 600 слухачів щотижня та 23 500 щодня. Львівська аудиторія першої 
хвилі становила 44 350 щотижня та 13 340 щодня. Львівська аудиторія другої хвилі 
становила 38 200 щотижня та 17 000 щодня. У 2022 році вимірювання не проводилися 
через гостру фазу війни, що тривала. 
 
У 2023 році кількість переглядів сторінок на сайті Громадського радіо зросла на 77%, а 
кількість унікальних користувачів - на 64%. Кількість поширень у Twitter зросла на 304%, а 
кількість відвідувань акаунтів у Facebook та Instagram - на 88% та 452% відповідно. 
 
Перегляди сайту Громадського радіо 9 254 229 
Перегляди на Facebook 5 038 069  
Перегляди у Twitter 10 300 000 
Перегляди в Instagram 872 852 
Перегляди на YouTube 3 415 646 
 
Загалом кількість переглядів Громадського радіо онлайн у 2023 році склала 28 881 466. 
 

 

Підтримка судової реформи  

Громадське радіо було обрано однією з громадських організацій, які сформували новий 
склад Громадської ради доброчесності, що підтримує реформування судової системи 
країни. Завдяки своїй діяльності, спрямованій на боротьбу з корупцією, захист прав 
людини, підтримку інституційних реформ та об'єднання громадян для захисту своїх 
законних, соціальних, економічних, національних і культурних інтересів, Громадське 
радіо було обрано до складу Громадської ради доброчесності на дворічний термін. Цей 
орган перевіряє суддів та кандидатів на відповідність критеріям доброчесності та 
професійної етики. 

Інновації 

Громадське радіо запровадило інноваційну опцію перетворення тексту в мовлення (TTS) 
на своєму сайті. Провідні гравці ринку TTS роками не підтримували українську мову. 
Ситуація змінилася лише у 2022 році, коли розпочалася нова ера штучного інтелекту. 
Після багатьох тестів та досліджень команда Громадського радіо вирішила впровадити 
опцію TTS від Google Cloud, одного з найбільш перевірених та надійних хмарних 
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провайдерів за останнє десятиліття. І цей підхід спрацював: ця функція збільшила 
кількість усіх прослуховувань на hromadske.radio на 20% протягом перших місяців після її 
впровадження. 

Висвітлення складних соціальних питань 

Громадське радіо послідовно заглиблюється в соціальну проблематику, пропонуючи 
слухачам цінну інформацію. У листопаді 2023 року редакція отримала відгук від Миколи 
Роздобудька, слухача, батька-одинака з Сум, який поділився: 

«Натрапив на вашу статтю на сайті Громадського радіо під назвою «Що робити батьку-
одинаку під час мобілізації?», опубліковану 21 лютого 2023 року. У статті йшлося про те, 
як юристи БФ «Право на захист» допомагають батькам-одинакам долати бюрократичні 
перепони. Моя ситуація є дзеркальним відображенням ситуації, описаної у вашій статті... 
Я не втрачаю надії, що зможу знайти в собі сили пройти цей складний бюрократичний 
лабіринт і отримати належну мені відстрочку...»  Реагуючи на занепокоєння слухача, 
Громадське радіо підготувало сюжет, в якому заглибилося в деталі мобілізаційних 
повісток, причини звільнення від призову та що робити, якщо ви зіткнулися з 
несправедливими діями.  

Після виходу сюжету в ефір слухач зателефонував до редакції, щоб подякувати команді 
Громадського радіо. Надана інформація допомогла йому зрозуміти, які юридичні кроки 
необхідні для вирішення його нагальної проблеми. 

Сталий розвиток  

Річний дохід від комерційної діяльності у 2023 році був найвищим за весь час 
спостережень. Продажі здійснюються через телерадіокомпанію «Громадське радіо», яка 
повністю належить громадській організації. Незважаючи на війну, що триває, 
«Громадське радіо» отримало понад 2 мільйони гривень (50 000 доларів США) доходу від 
реклами у 2023 році. Загальний дохід телерадіокомпанії змінився з приблизно 105 500 
доларів США у 2022 році до 137 500 доларів США у 2023 році. Прибуток становив 
приблизно 1 900 доларів США у 2022 році та 11 300 доларів США у 2023 році. 

Команда «Громадського радіо» успішно забезпечила продаж реклами та спонсорства на 
своїх FM-частотах у Києві та Львові. Хоча у 2022 році не проводилося вимірювання 
індустрії комерційного радіо, запуск нової комерційної FM-частоти у Львові, підтриманий 
рекламною кампанією, дозволив станції збільшити впізнаваність бренду, радіо- та 
онлайн-аудиторію, оскільки популярність радіо як джерела новин зросла. Нова 
аудиторія посилила краудфандинговий потенціал «Громадського радіо» та допомогла 
йому зберегти статус незалежного медіа. 
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Керівництво Громадського радіо у 2023 році  

Правління: Тетяна Курманова, заступники голови Тетяна Федорів та Ана Море; секретар 
Анастасія Багаліка. 

Голова правління: Тетяна Курманова 

Головний редактор: Тетяна Трощинська 

Редакційна колегія: Тетяна Федорів, Вікторія Єрмолаєва, Андрій Куликов, Руслана 
Брянська, Олена Ребрик, Юлія Соганчі 

Виконавчий директор: Кирило Лукеренко 
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Фінансові показники у 2023 році 
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